План – конспект физкультурного досуга в старшей группе с использованием   ИКТ «Ярмарка подвижных игр»
 
  

Интеграция образовательных областей: «Познание», «Коммуникация», « Социализация», « Физическое развитие», «Художественное слово»

Задачи: 

1. Продолжать упражнять детей в различных видах ходьбы: ходьбе между предметами, с высоким подниманием колен, прыжках из обруча в обруч. 

2. Развивать выносливость и ловкость в беге.  

3. Воспитывать в подвижных играх выносливость, быстроту, ловкость, находчивость и силу.

4. Развивать умение выразительно отвечать на вопрос, участвовать в беседе. Формировать умение играть в коллективе.

5. Создавать условия для расширения представлений у дошкольников об окружающем мире. Закреплять знания детей о животных, учить в движениях подражать повадкам животных.



Предварительная работа: 
- беседа на тему «Дикие животные»
- рассматривание картинок по теме
- разучивание подвижных игр.



Пособия: 6 больших кубов, 6 маленьких обручей, круги-эмблемы красного и зеленого цвета для игры, массажные мячи по количеству детей, шапочки лисы, волка,  Слайд-шоу.  



Ход занятия:
- Ребята, скажите какое сейчас время года? (осень) 


Я хочу вас пригласить на экскурсию в осенний лес. На лесной полянке мы поиграем в разные подвижные игры. И так отправляемся в путь.

Построение в шеренгу. Ходьба в колонне по одному друг за другом. Впереди маленькие ёлочки, давайте их, обойдём (ходьба между кубами змейкой), здесь муравейники, старайтесь не наступать на них (ходьба с высоким подниманием колен). А вот лужи после дождя в лесу, стараемся не намочить ноги (прыжки из обруча в обруч), перепрыгиваем осторожно. Чтобы быстрее добраться до полянки, нужно пробежаться (непрерывный бег до 1,5 мин). Шагаем по тропинке (ходьба). Вот мы и пришли.

1. Слайд  «Осень». 

Встают врассыпную. 

Дети, каких диких животных, живущих, в лесу вы знаете? Назовите (ответы).
Посмотрите,  сколько маленьких ежей пришло с нами поиграть.

2. Слайд «Ежик».

Игровой массаж с массажными мячами «Ежик»

Инструктор: положите ежей под елочку, и отгадайте загадку.


Рыжая плутовка,
Хитрая, да ловкая,
Хвост пушистый — краса,
А зовут её... (лиса).


3. Слайд «Лиса»

  Правильно, лиса. Поиграем с вами в подвижную игру «Хитрая лиса». Выберем «лису» с помощью считалки. Проводится игра 2 раза.


4. Слайд «Волк».

 Подвижная игра «Волк» (2 раза)

5. Слайд «Заяц»

- Ребята, а сейчас поиграем в   игру «Зайка серенький сидит…».  

6. Слайд «Змея»

- Упражнение на дыхание «Змея», звукопроизношение звука «Ш».

7. Показ по слайду «Все звери»

- Игра малой подвижности  «Лес волнуется раз…». Превращение в зверей леса (еж, лиса, заяц, волк, змея).

 
- Ребята, понравилось вам играть на лесной полянке? Какая игра вам понравилась больше всего?

- Пора из леса возвращаться в детский сад. Ходьба друг за другом с заданием для рук. Ходьба между деревьями (змейкой). Построение в шеренгу.

Релаксация «Мы отдыхаем»

- Ребята, сегодня вы все были очень ловкими, быстрыми, умелыми. Спасибо вам. Молодцы!
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